



Администрация Пушкинского района
Санкт-Петербурга



*Администрация Пушкинского района
Санкт-Петербурга*

*ФГБУ «НМИЦ детской травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера»
Министерства здравоохранения Российской Федерации, - директору Центра,
члену-корреспонденту РАН, д.м.н. профессору
Виссарионову Сергею Валентиновичу*

Уважаемый Сергей Валентинович!

*Поздравляю Вас и весь коллектив
ФГБУ Национальный медицинский исследовательский центр детской
травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера Минздрава России
с 90-летием со дня основания Центра.*

*Центр, носящий имя великого ортопеда Генриха Ивановича Турнера,
по праву является флагманом отечественной и мировой детской ортопедии.
Доброта и отзывчивость, гуманизм и сострадание, умение разделить
радость и боль всегда отличали сотрудников Центра.*

*Поддерживая высокий научно-технический и кадровый потенциал,
на протяжении многих лет, Центр вносит неоценимый вклад в создание
высококлассной системы специализированной медицинской помощи детям,
внедряет новые прогрессивные методы диагностики и лечения.*

*От себя лично и от жителей Пушкинского района выражаю благодарность
всем сотрудникам Центра за решение проблем исцеления детей, имеющих
врожденные и приобретенные ортопедические заболевания,
за то, что вы приносите счастье им и их родителям.*

*В этот знаменательный день искренне желаю коллективу Центра
успехов в работе, осуществления всех созидательных планов,
чтобы как можно больше детей с вашей помощью, как говорится,
«встало на ноги» и обрело уверенность в завтрашнем дне,
крепкого всем здоровья и творческого долголетия!*

**Временно исполняющий обязанности
главы администрации**

А.В. Чапуров

2022 год